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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نکسم داینب طسوت اهرهش فارطا رد یحیرفت،یتماقا یاهاضف داجیا

78386/44548:هرامش
09/04/1389:خیرات
دراد:تسویپ

یرتسگداد ترازو -روشک ترازو -یزرواشک داهج ترازو -یزاسرهش و نکسم ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -یملاسا بلاقنا نکسم داینب

اب و نارـیا یملاـسا یروهمـج یـساـسا نوناـق متشـه و یـس و دصـکی لصا دانتـسا هب نکسـم هورگراـک وضـع نارـیزو
:دندومن تقفاوم 2/8/1388 خروم ـه43505ت/152753 هرامش همان بـیوـصت تـیاـعر

و تخاـس زا یریگولج و روکذم یاه هصرع زا تظافح،یتلود و یلمدعتسم یاه هصرع زا هنیهب یرادرب هرهب یارب -1
داینـب،یعیبـط باذـج بـهاوـم زا یدنم هرهب و اهاتسور و اهرهش فارطا شزرا اب یضارا بیرخـت و هـیور یـب یاـهزاـس
رس یاهنوناک داجیا هب تبسن تسا فظوم،دوش یم هدیمان داینب راصتخا هب همان میمـصت نیا رد هک یملاسا بلاـقنا نکسـم
ریغ ثداوح(یرارطضا نامز رد هدافتسا زین و تغارف تاقوا نارذگ و حیرفت،تماقا یارب اهناتسغاب بلاق رد طاشن اب و هدنز
اب یصوصخ شخب یاهتیفرظ زا هدافتسا اب ای اسار ،لصفنم ای لصتم تروص هب روشک یاهاتسور و اهرهش فارطا رد )هبقرتم
.دیامن مادقا همان میمصت نیا رد جردنم یاهراک و زاس
.دوش یم ماجنا داینب طسوت روشک یاهناتسغاب حرط هیهت و یبایناکم،یجنس ناکما هعلاطم -2
هدش ماجنا یزاسرهش و نکسم ترازو طسوت نونکات اهنآ حرط هیهت ای یبایناکم تاعلاطم هک ییاهناتسغاب -هرصبت
و نکسم ترازو لیوحت،طبریذ عجارم بیوصت یارب لیمکت زا سپ ات لیوحت داینب هب عطقم نیا ات هدش ماجنا تاعلاطم،تسا

.دوش یم یزاسرهش
هدودحم رد عقاو یاهناتسغاب داجیا تهج هدش یبایناکم یضارا هدش ماجنا تاعلاطم ساسا رب یزاسرهش و نکسم ترازو -3
.دهد یم رارق داینب رایتخا رد یراذگاو دادرارق بلاق رد بوصم یاه حرط بسح ار اهرهش میرح و
هدودحم زا جراخ و اهرهش میرح زا جراخ رد عقاو اهناتسغاب داجیا دعتسم یضارا تسا فظوم یزرواشک داهج ترازو -4
طباوض یحلاصا لمعلاروتسد عوضوم )21(هدام نویسیمک بیوصت زا سپ و دادرارق بلاق رد داینب زاین بسح ار اهاتسور
.دیامن راذگاو داینب هب یتلود و یلم عبانم یراذگاو
ار اهناتسغاب هب تامدخ هئارا دنفظوم ییانب ریز تامدخ نیمأت لوئسم یاههاگتسد و اهناتسا هعسوت و یزیر همانرب یاروش -5
.دنهد علاطا نکسم هورگراک هناخریبد هب رابکی هام هس ره ار دوخ تامادقا شرازگ و دنهد رارق تیولوا رد
و تخاس و یزاس هدامآ یارب تلایهست هئارا هب تبسن داینب تساوخرد اب دنفظوم یتلود یاهکناب رگید و نکسم کناب -6
تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب.دنیامن مادقا اهناتسغاب رد هریغ و یحیرفت،یتماقا یاهاضف یاهزاس
.دروآ لمع هب حرط نیا زا ار مزلا یاه ینابیتشپ

اب قباطم نیمز تاعطق شورف و یراذگاو هب تبسن داینب،هتفرگ تروص قفاوت ساسا رب یزاس هدامآ تایلمع اب نامزمه -7
یلم نامزاس(یزاسرهش و نکسم ترازو باسح هب ار شورف و یراذگاو زا لصاح عبانم و مادقا هدش ینیب شیپ یاهیربراک
.دیامن زیراو)نکسم و نیمز

هژورپ رد یزاسرهش و نکسم ریزو رظن اب داینب طسوت هدش ماجنا یاه هنیزه رسک زا سپ )7(دنب یارجا زا لصاح دمآرد -8
.دش دهاوخ هنیزه اتسور و رهش نکسم و ییاتسور نارمع یاه
زا اهاتسور و اهرهش میرح زا جراخ و میرح رد ینامتخاس زوجم رودص رد تاررقم تیاعر نمض دنفظوم طبریذ یاههاگتسد -9
.دنیامن یریگولج یتلود ریغ و یتلود یضارا فرصت و زاجم ریغ یاهزاس و تخاس

ترازو و لاملا تیب زا تظافح یاروش یگنهامه اب داینب و یزاسرهش و نکسم،یزرواشک داهج،روشک یاه هناخترازو -10
زا جراخ رد ناراوخ نیمز و نایوج دوس تامادقا زا طبریذ یاههاگتسد ریاس یراکمه اب دنفظوم یماظتنا یورین و یرتسگداد
.دنیامن یریگولج هناعطاق اهاتسور هدودحم زا جراخ و اهرهش میرح

رد تاسیسأت و انب ثادحا،یضارا زا هدافتسا هب طوبرم همان ن�آ رد ینامتخاس هناورپ رودص عجرم ن�عت هب هجوت اب -11
رد عقاو یاهناتسغاب زجب(دش دنهاوخ داجیا نیا زا سپ هک ییاهناتسغاب ثادحا رد ،اهرهش میرح و ینوناق هدودحم زا جراخ
رد یهافر و یرگشدرگ،یتنوکس یاهدحاو ثادحا و اهناتسغاب یارب هناورپ رودص عجرم،داینب،)دیدج یاهرهش میرح و هدودحم
.دوب دهاوخ بوصم یاهحرط هدودحم

یارب)اهناتسغاب(روکذم کلاما دنس رودص و کیکفت هب تبسن داینب تساوخرد اب روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس -12
.دیامن مادقا یقوقح و یقیقح صاخشا

ارـجا تـسد رد نونـکا مـه مزلا ینوـناـق یاهزوجـم بسـک اب و یـصوـصـخ شـخب طـسوـت هـک یـیاهناـتسـغاب رد -13
.دیآ لمع هب اهنآ زا یرادرب هرهب تهج یلم و یناتسا عجارم قیرط زا مزلا یاهتدعاسـم،دنـشاب یـم

تروص تاعلاطم اب بسانتم نآ هعسوت و دشاب یم هدش ن�عت هنومن هقطنم کی ناتسا ره یارب حرط نیا یارجا تیولوا -14
.دوب دهاوخ هتفرگ

هدهع رب نکسم هورگراک هب ههام هس شرازگ هئارا و همان میمصت نیا یارجا نسح و حرط دربشیپ رب یلاع تراظن -15
.دشاب یم نارادناتسا

1389/04/09 :دنس خیرات
44548/78386 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

44548/78386 :همان میمصت و همان بیوصت

44548/78386 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2685 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب     6/4/1389 خیرات رد همان میمصت نیا

یمیحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

ـه43505ت/152753:هرامش
02/08/1388:خیرات
:تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
یرتسگداد ترازو -یزاسرهش و نکسم ترازو -یناگرزاب ترازو

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -تاعلاطا ترازو -نواعت ترازو -روشک ترازو
یعامتجا نیمأت و هافر ترازو -یعامتجا روما و راک ترازو -نداعم و عیانص ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -یزرواشک داهج ترازو

دصکی و متفه و تسیب و دصکی لوصا دانتسا هب و روهمج س�ر داهنشیپ هب انب 15/7/1388 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و
ریزو یحلصم ردیح،یناگرزاب ریزو یرفنضغ یدهم،یزاسرهش و نکسم ریزو دازکین یلع نایاقآ زا لکشتم یهورگراک -فلا
نواعم یزیزع میهاربا ،نواعت ریزو یسابع دمحم،روشک ریزو راجن دمحم یفطصم ،یرتسگداد ریزو یرایتخب یضترم ،تاعلاطا
تارایتخا و فیاظو اب روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن ناونع هب نافابیرز دوعسم و رومج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب
:دوش یم لیکشت ریز

هیلک رد نامتخاس و نکسم،نیمز،تلاغتسم،کلاما هب طوبرم روما هیلک رد تلود یاهتیلوئسم و تارایتخا ،فیاظو ماجنا -1
،نآ یدعب تاقاحلا و تاحلاصا و تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت ،هعسوت مراهچ همانرب نیناوق هلمج زا تاررقم و نیناوق
نیناوق و ضراوع عیمجت هب موسوم نوناق،یفنص ماظن ،نیعم دراوم رد نآ فرصم و تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو
،نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس نوناق ،یراجیتسا ینوکسم یاهدحاو ثادحا قیوشت و نکسم ،نامتخاس،نیمز
،اه هنارای تخادرپ و یکناب تلایهست یاطعا و نامتخاس زاس و تخاس شور یگنوگچ و ینامتخاس حلاصم عیزوت و نیمأت
ناگدننک دیلوت و ناگدننک فرصم تیامح نامزاس تاررقم و نیناوق و یداصتقا ماظن رد نارگللاخا تازاجم ،میقتسم یاهتایلام
و اه همان بیوصت،اه همان ن�آ ،طباوض بیوصت و میظنت،میمصت ذاختا و ابر نودب یکناب تایلمع و یکناب و یلوپ نوناق و
.اهنآ یارجا هب طوبرم یاهلمعلاروتسد
و کلاما رب تایلام و ضراوع،یراذگ تمیق صوصخ رد لمعلاروتسد ای همان ن�آ بیوصت و میظنت ای و میمصت ذاختا -2
یشان دمآرد لغش ناونع هب هک یصاخشا قیداصم ن�عت و کیکفت و طوبرم تاررقم و نیناوق عوضوم نکسم،نیمز،تلاغتسم
نوناق )77( و)76(،)59(،)52(داوم نیلومشم و میقتسم یاهتایلام نوناق )131( و )105(،)93( داوم عوضوم،دنراد نکسم زا
.روکذم نوناق دعب و)152( داوم عوضوم یتایلام بیارض و نیارق یهدناماس نینچمه و هدش دای

.فلتخم تاررقم و نیناوق ساسا رب نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما یهدناماس هب طوبرم طباوض میظنت -3
)تمیق لرتنک و هراجا و شورف شیپ،شورف ،زاس و تخاس زا معا( نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما رازاب یهدناماس -4
.مزلا یلام عبانم و تاناکما ندومن مهارف -5
صیخشت عمجم و 23/12/1367 بوصم -یتموکح تاریزغت نیناوق رد تلود یاهتیلوئسم و تارایتخا،فیاظو ماجنا -6
.ماظن تحلصم
و یداصتقا روما لرتنک و تراظن و بسانم نکسم هلمج زا مدرم یساسا یاهزاین نیمأت صوصخ رد میمصت ذاختا -7
یگدیسر و تراظن و یسرزاب و یتموکح تاریزعت طباوض و تاررقم یارجا یهدناماس و عیزوت،یراذگ تمیق هب عجار یگنهامه
.نآ یارجا و مکح رودص و
.عیزوت هکبش بلاغ رد نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما هضرع رب تلود لرتنک تراظن و یگنهامه -8
.نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما شخب رد راکتحا و رگادوس زا یریگولج -9

نیناوق ریاس و نآ هیحلاصا و یتموکح تاریزعت نوناق رد هک تاریزعت تافلخت لومشم قیداصم ن�عت و تامیمصت ذاختا -10
.تسا تلود هدهع رب تاررقم و

)5(هدام ساسا رب عیزوت هکبش رد لااک نیا هضرع یهدناماس و نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما هضرع طباوض ن�عت -11
.تاررقم و نیناوق ریاس و یتموکح تاریزعت نوناق

و نیناوق ریاس و یتموکح تاریزعت نوناق )4(هدام عوضوم نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما هضرع ترورض ملاعا -12
.لااک نیا ندش یقلت هدمع دراوم هطباض ن�عت و تاررقم

..طوبرم یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو و یتموکح تاریزعت یهدنامزاس و تلایکشت حلاصا -13
و تامیمصت یارجا موزل و هدش لوحم یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو بوچراچ رد ییارجا یاههاگتسد یگنهامه -14
یملاسا یروهمج یساسا نوناق مراهچ و یس و دصکی لصا ساسا رب تافلاتخا عفر و هدش دای هاگتسد طسوت هورگراک تابوصم
.ناریا

.نکسم شخب هب طوبرم تاغیلبت یهدناماس -15
س�ر و یزرواشک داهج،یعامتجا روما و راک،نداعم و عیانص،ییاراد و یداصتقا روما،یعامتجا نیمأت و هافر ناریزو زا -هرصبت
و تارایتخا،فیاظو هب طوبرـم تاـعوـضوـم هـک یـتاـسلـج رد دروـم بسـح،نارـیا یملاـسا یروهمـج یزکرم کناب لک
.دیآ یم لمع هب توعد ،دوش یم حرطم نانآ یاهتیلوئسم

.دوش یم لیکشت روهمج س�ر روضح رد هورگراک تاسلج -ب
و روهمج س�ر تامیمـصت مکـح رد دوش یـم ذاـختا ییارـجا روـما رد هدـش داـی هورگراـک طـسوـت هـک یـتامیـمصـت -ج
.دوش یم غلابا ءارجا یارب تلود تئیه یلخاد همان ن�آ )19(هدام تیاعر اب و دشاب یم ارجلاا مزلا و هدوب ناریزو تئیه
تروص رد نآ تابوصم و دشاب یم هورگراک وضع ناریزو تیرثکا تقفاوم،هدش دای یئارجا دراوم ریغ رد یریگ میمصت کلام -د
.تسا رودص لباق تلود تئیه یلخاد همان ن�آ )19(هدام تیاعر اب روهمج س�ر د�ات

یمیحر اضر دمحم

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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